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Filiera teoretica, profil real, specializare matematica-informatica / matematica-informatica intensiv informatica
¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit Tn barem. Nu se acorda
fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.

e Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat ih enunt (de exemplu tipuri
intregi cu semn pentru memorarea numerelor naturale, dimensiune a tablourilor) este acceptata din
punctul de vedere al corectitudinii programului, daca acest lucru nu afecteaza functionarea sa.

SUBIECTUL | (20 de puncte)
1. b 4p. | Pentru orice alt raspuns se acorda 0 puncte.
2. c 4p. | Pentru orice alt raspuns se acorda 0 puncte.
3. b 4p. | Pentru orice alt raspuns se acorda 0 puncte.
4. d 4p. | Pentru orice alt raspuns se acorda 0 puncte.
5. d 4p. | Pentru orice alt raspuns se acorda 0 puncte.
SUBIECTUL I (40 de puncte)
1.la) |0 6p. | Pentru orice alt raspuns se
acorda 0 puncte.
b) | 1 6. [Se acordi 6 puncte pentru
valoarea corecta.
Pentru orice alt raspuns se
acorda 0 puncte.
c) | Pentru program corespunzator 10p. | *Datele de intrare se considerd
corect corecte, validarea acestora nefiind
- declarare date 1p. | pecesars
- citire/scriere corecte* 1p. '
- structura “repetd ...pana cand” 2p.
corecta
- structura “pentru ...executa” corecta | pp.
- structurile “daca...atunci...altfel” | o
corecte
- atribuiri corecte 1p.
- corectitudine sintactica 1p.
d) | Raspuns corect 6p. | * Se acordd numai 2p daci algoritmul
- echivalenta a prelucrarii realizate, S5p. | are o structurd repetitiva conform
conform Cgrinteig) 3 . cerintei, principial corect, dar nu este
- corectitudine globala a secventei 1p. | echivalent cu cel dat.
Se va puncta orice forma corecta de
structura repetitiva conform cerintei.
2. Pentru rezolvare corecta 6p. |(*) Se acorda cate 1p. pentru
-definire a structurii/inregistrarii (*) 3p. | fiecare aspect (definire principial
-declarare a variabilei conform cerintei | 2p. | corecta a unei structuri/inregistrari,
-corectitudine globala a secventei 1p. | campuri, etichetd/nume) conform
cerintei.
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3. Pentru rezolvare corecta 6p. | (*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare
-acces la un element al tabloului 1p. | aspect (deasupra diagonalei principale
-atribuire a valorilor indicate 4p. | avem 1 pe linie para 1 si O pe linie
elementelor tabloului (*) impara 0, si Tn rest 0 daca suma
-corectitudine globala a secventei 1p. | indicilor este imparda si 1 dacd suma
indicilor este para).
Subiectul 11l (30 de puncte)
1. Pentru subprogram corect 10p. | (*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare
- antet subprogram (*) 2p. |aspect al antetului  (structura,
- determinarea numarului de divizori ai | 2p. | parametrii de intrare) conform cerintei.
luin (**) Se acorda cate 1p. pentru fiecare
- determinarea numerelor conform 4p aspect (verificarea numerelor mai mari
cerintei (**) decat n, numere cu acelasi numar de
- afisarea datelor 1p. divizori) si 2p pentru determinarea
- declararea tuturor variabilelor locale, | 1p primelor k numere conform cerintei.
corectitudine globala a subprogramului
2. Pentru rezolvare corecta 10 p | (*) Se acorda cate 1p pentru fiecare
- declarare a unei variabile care sa 1p. | aspect al cerintei: identificarea unui
memoreze un sir de caractere subsir, identificare a cifrelor impare,
- citire a datelor 1p. | identificare a numadrului de caractere
- determinarea ultimului subsir(*) 6p. | ale unui subsir, identificarea ultimului
- tratare a cazului NU si afisare fie a 1p. | subsir, algoritm de baza pentru
subsirului, fie a mesajului indicat verificarea unei proprietati, subsir
- declarare a variabilelor simple, 1p minim/toate cifrele impare verificate)
corectitudine globald a programului conform cerintei.
a)Pentru rispuns corect 2p. | (*) Se acordd punctajul chiar daca
-descriere coerenta a algoritmului(*) 1p. | algoritmul ales nu este eficient.
-justificare a elementelor de eficienta 1p. | (**) Se acordd numai 3p, daca
b)Pentru program corect 8p algoritmul este principial corect, dar
-operatii cu fisiere: declarare, pregitire | 1p. | nu ofera rezultatul cerut pentru toate
n vederea citirii, citire din fisier seturile de date de intrare.
-determinarea secventei cerute si a op (***) Se acordd punctajul numai
lungimii acesteia (*), (**) pentru un algoritm liniar care
-utilizare a unui algoritm eficient (***) | 1p utilizeaza eficient timpul si memoria.
-declarare a variabilelor, afisare a 1p O solutie parcurge datele din fisier

datelor, corectitudinea globala a
programului

determinadnd cea mai lungd secventa.
Pentru memorarea secventelor se
recomanda folosirea prin puterile sale.
Este necesar un al doilea vector de
frecventa pentru a retine secventa cea
mai lunga.
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